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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Συνέδριο «ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗ ΤΟΠΙΟΥ +20. Εκπαίδευση, Έρευνα και 
Εφαρμοσμένο Έργο»: 20 χρόνια επιτυχούς λειτουργίας και διεθνούς 

αναγνώρισης 
 

Θεσσαλονίκη, 25/10/2023 
 
Με αφορμή τη συμπλήρωση 20 χρόνων επιτυχούς λειτουργίας και διεθνούς 
αναγνώρισης από την ίδρυσή του, το Διατμηματικό Μεταπτυχιακό στην 
Αρχιτεκτονική Τοπίου του ΑΠΘ των Τμημάτων, Αρχιτεκτόνων Μηχανικών της 
Πολυτεχνικής Σχολής και Γεωπονίας της Σχολής Γεωπονίας, Δασολογίας και Φυσικού 
Περιβάλλοντος, διοργανώνει Συνέδριο, με τίτλο «ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗ ΤΟΠΙΟΥ +20. 
Εκπαίδευση, Έρευνα και Εφαρμοσμένο Έργο», από την Πέμπτη 2 μέχρι το Σάββατο 4 
Νοεμβρίου 2023, στην Πολυτεχνική Σχολή του ΑΠΘ. 
 
«Αποκατάσταση πρώην λιγνιτωρυχείων και τοπιακός σχεδιασμός στην Ελλάδα», 
«Βιώσιμες επεμβάσεις ανάπλασης και αναβάθμισης στο ιστορικό κέντρο της 
Θεσσαλονίκης», «Το δίκτυο ρεμάτων της Θεσσαλονίκης», «Άνθρακας και αστικό 
μέλλον», «Κατασκευή παραλιακού τοπίου», είναι ορισμένοι τίτλοι των 
επιστημονικών ανακοινώσεων που θα πραγματοποιηθούν κατά τη διάρκεια του 
Συνεδρίου. Στόχος του Συνεδρίου είναι η παρουσίαση ενός απολογισμού 20ετίας, 
μελέτης και δράσεων στον ελληνικό και ευρωπαϊκό χώρο.  
 
Οι θεματικές ενότητες του Συνεδρίου είναι, μεταξύ άλλων, «πολιτική τοπίου», 
«προγραμματισμός και σχεδιασμός τοπίου», «φυσικό, αγροτικό και περιαστικό 
τοπίο», «αειφόρα και ανθεκτικά τοπία», «αστικές στρατηγικές», «δημόσιος χώρος», 
«πράσινες και γαλάζιες υποδομές», «πάρκα και κήποι» και «ιστορικά και πολιτισμικά 
τοπία». 
 
Στο Συνέδριο θα συμμετάσχουν διεθνώς καταξιωμένοι επιστήμονες. Το Συνέδριο 
απευθύνεται σε διδάσκοντες/ουσες και ερευνητές/τριες αρχιτεκτονικής τοπίου, 
αρχιτέκτονες, γεωπόνους, δασολόγους, χωροτάκτες, πολιτικούς μηχανικούς, 

mailto:press@auth.gr
https://www.facebook.com/Aristoteleio/?ref=bookmarks
https://www.instagram.com/auth_university_thessaloniki/
https://twitter.com/Auth_University


 

2 

 

καλλιτέχνες που ασκούν αρχιτεκτονική τοπίου μέσω του έργου τους, αποφοίτους 
σπουδών αρχιτεκτονικής τοπίου και φοιτητές/τριες. 
 
Σήμερα, οι απόφοιτοί του μεταπτυχιακού εργάζονται στην Ελλάδα και το εξωτερικό, 
συνεισφέροντας ουσιαστικά στον σχεδιασμό τοπίου, δημόσιων και ιδιωτικών έργων, 
στην εκπαίδευση και την έρευνα. 
 
«Αντιμετωπίζουμε το τοπίο ως καθρέφτη της κοινωνίας, της οικολογίας και του 
πολιτισμού, μέσα από την εκπαίδευση, την έρευνα και τα υλοποιημένα έργα, αλλά 
και ως πρίσμα υπό το οποίο μπορεί κάποιος να οραματιστεί και να πραγματώσει την 
ολοκληρωμένη αναγέννηση χώρων κάθε κλίμακας, με αυξημένη κοινωνική, 
οικολογική και πολιτισμική αξία. Όπως το πρώτο συνέδριο άνοιξε προοπτικές για την 
αρχιτεκτονική τοπίου στην Ελλάδα, έτσι και αυτό, ελπίζουμε να καθρεφτίσει στο 
μέλλον την αφοσίωσή μας στο Τοπίο και τον Σχεδιασμό του σύμφωνα και με τις 
ανειλημμένες διεθνώς δεσμεύσεις» αναφέρουν οι διοργανωτές της εκδήλωσης. 
 
Περισσότερες πληροφορίες για το πρόγραμμα και το Συνέδριο: 
https://landarchconference2023.gr/scientific-program/  
https://landarchconference2023.gr/?lang=el  
____________________________________________________ 

Με την παράκληση να δημοσιευθεί ή να μεταδοθεί και να καλυφθεί η εκδήλωση 
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